
Domov Harmonie bude v Krnově v nových
domcích pečovat o osoby s autismem
20.6.2023 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Moravskoslezský kraj dokončil výstavbu tří nových jednopodlažních domků, ve kterých
bude pečováno o 12 osob s poruchou autistického spektra. Domy, které se nacházejí v ulici
Blahoslavova v Krnově, vyšly na 35 milionů korun. Největší část nákladů pokryla dotace z
EU, stát přispěl 1,3 milionu korun, zbytek šel z krajského rozpočtu.

„Reforma psychiatrické péče, to není jen souhrn teorií a dobrých záměrů. Je to systémová změna,
která vyžaduje zásadní kroky, konkrétní projekty i nemalé investice. Spadá zde také péče o osoby,
které jsou odkázané na své okolí. I v této oblasti se nám v Moravskoslezském kraji daří postupovat
kontinuálně a systematicky. Důkazem může být právě rozšíření Domova Harmonie, který pod svá
křídla přibere tři nové domky pro celkem 12 osob s poruchou autistického spektra a duševním
onemocněním,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Jiří Navrátil s
tím, že komunitní způsob bydlení klientům sociálních služeb nabízí větší komfort i soukromí, také
napomáhá destigmatizaci těchto osob.

Klienti se do nově vybudovaných domků nastěhují na začátku července, vznikne zde také celkem 24
nových pracovních míst. Domky se nachází blízko centra Krnova s dobrou obslužností a návazností
služeb, což pomůže zlepšit kvalitu života klientů. „Každý z objektů má čtyři jednolůžkové pokoje a
dvě koupelny. Každý domek má vlastní společenskou místnost a kuchyňku. V jednom z domů pak
mají potřebné zázemí i pracovníci Domova Harmonie. V rámci stavby bylo vybudováno 6 nových
parkovacích stání včetně vyhrazených stání pro vozidla přepravující osoby těžce pohybově
postižené,“ sdělil náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro finance, investice a majetek
Jaroslav Kania. Doplnil, že zhotovitelem investiční akce za 35 milionů korun byla společnost
TECHARTSTAV, projektantem a autorským dozorem byla společnost FAKO.

„Rozšíření služeb krnovského Domova Harmonie je jedním z projektů, které významně podpořila
Evropská unie. Na výstavbu těchto domků jsme ještě v minulém programovém období získali z
Evropského fondu pro regionální rozvoj 22,7 milionu korun. Stát nám přispěl 1,3 milionu, zhruba 11
milionů zaplatil kraj ze svého rozpočtu. Věřím, že budeme v čerpání evropských prostředků stejně
úspěšní i v tomto programovém období, v tom minulém jsme v sociální oblasti využili 1,4 miliardy
korun,“ uzavřel hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška.
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